
 ЗВІТ 

ППРРОО  ППРРООФФЕЕССІІЙЙННУУ  ДДІІЯЯЛЛЬЬННІІССТТЬЬ    

КРУПНИКА ІВАНА РОМАНОВИЧА 

 

Крупник Іван Романович працює викладачем на кафедрі психології з 01.09.2013 р.  

Навчальна робота: Навчальне навантаження по кафедрі з 01.09.2023 р. складає 554 

години. Викладає такі навчальні курси: «Психодіагностика», «Соціальна психологія (з 

практикумом)», «Методи відбору персоналу», «Психолог в організації: секрети успіху», 

«Педагогічна психологія», «Психологія для всіх», «Теорії особистості», «Кар'єрний коучінг», 

«Політична психологія», «Психологія організацій», «Основи психологічної практики та 

консультування». 

Наукова робота: За період з 2018 по теперішній час у  науковому доробку Крупника 

І.Р. 30 публікацій, з яких 1 навчально-методичний посібник (у співавторстві), 2 розділи у 

колективних монографіях, 1 стаття індексована у наукометричній базі WoS  ( у співавторстві),  

6  статей у провідних наукових фахових виданнях України (з яких 4 – одноосібні), 4 статті в 

інших виданнях, 17 тез доповідей на конференції. Іван Романович брав активну участь у 

міжнародних, всеукраїнських та регіональних науково-практичних конференціях. Зокрема 

був відповідальним секретарем збірника матеріалів Всеукраїнської (із міжнародною участю) 

науково-практичної конференції  аспірантів,  молодих  вчених  та  студентів «Соціально-

психологічні технології розвитку особистості» у 2018 та член редколегії у 2019, 2020 та 2021 

роках; член редколегії збірника за матеріалами ІІІ  Міжнародної  науково-практичної 

конференції  «Соціокультурні  та  психологічні  виміри  становлення  особистості» у 2021 

році.   

  У період з 2017 -2022 роках працював відповідальним секретарем  наукового журналу 

«Інсайт: психологічні виміри суспільства. Insight: the psychological dimensions of society» 

внесений до наукометричної бази Scopus (категорія «А») та до переліку наукових фахових 

видань України (категорія «Б») за спеціальністю 053 Психологія. Наразі у цьому журналі є 

членом редакційної колегії.  

Іван Романович брав участь 11.10.2023 року у роботі разової спеціалізованої вченої ради 

Херсонського державного університету у якості офіційного рецензента дисертації                  

Каленчук В. О.  на здобуття ступеня доктора філософії у галузі знань 05 Соціальні та 

поведінкові науки за спеціальністю 053 Психологія.    

На разі бере участь у проекті BURN – Boosting University Psychological Resilience and 

Wellbeing in (Post-) War Ukrainian Nation  в рамках програми ЄС ЕРАЗМУС+. 

За звітний період отримав  більше 30 сертифікатів (загальна кількість навчальних годин 

- 470) у рамках інформальної освіти як у очному так і дистанційному форматі, зокрема у 

різних напрямах психологічного консультування, в тому числі психологічна допомога 

здобувачам під час війни; протидія булінгу у системі освіти; психологічне консультування 

складних запитів; організація дистанційного навчання. На даний час проходить навчання у 

рамках післядипломної освіти: курс позитивної психотерапії. Проводить навчання 

сертифікований психотерапевт, доктор психологічних наук, професор Сердюк Л.З. 

Науково-методична робота: Упродовж усього періоду роботи на кафедрі навчальне 

навантаження виконує на належному науковому і методичному рівні, постійно поновлюючи 

інформаційний матеріал сучасними науковими, науково-методичними доробками провідних 

учених України. Складено методичні комплекси до всіх курсів що викладаються. Приймав 

участь у роботі над збірником навчальних програм для здобувачів першого (бакалаврського)  

рівня  вищої  освіти спеціальності 053 Психологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові 

науки (Затверджено Вченою радою ХДУ  Протокол № 14 від «28» лютого 2022 р.). 

За звітний період керував науковою роботою здобувачів, які зайняли призові місце на I - 

II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт (1 здобувач -  призове місце на  першому етапі у 2019 році та 3 здобувача 

отримали диплом другого ступеня на другому етапі у 2018 та 2021 роках). Приймав активну 



участь у роботі малої академії наук. Голова журі (секція Психологія) І етапу Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів міського товариства «Пошук» 

2018/19 рік Наказ від 05.12.2018 № 1020-Д ХДУ. Голова журі (секція Психологія) І етапу 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів міського 

товариства «Пошук» 2020/21 рік Наказ від 24.12.2020 № 1292-Д ХДУ. Науковий керівник  

переможця II - етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-

членів міського товариства «Пошук» 2021/22 рік. Переможець (2 місце) здобувач середньої 

освіти (Херсонського ліцею Херсонської обласної ради)  Волович О. О.  

10 жовтня 2023 року у було проведено відкрите лекційне заняття з освітньої компоненти 

«Соціальна психологія (з практикумом)» зі здобувачами денної форми навчання 331, групи з 

теми «Спілкування як соціально-психологічний феномен». Заняття обговорено 11.10.2023 р. 

на засіданні кафедри. Дана позитивна оцінка (протокол № 4 засідання кафедри психології від 

12 жовтня 2023 р.).  

У професійній діяльності визначається організованістю, творчим пошуком, 

самостійністю, постійно працює над підвищенням свого наукового і професійного рівня, має 

значний науковий потенціал. До всіх видів роботи ставиться сумлінно та відповідально.  

Звіт про науково-педагогічну діяльність заслуханий 6 листопада 2023 р. на засіданні 

кафедри психології. Дана позитивна оцінка.  

 

Завідувач кафедри      Олена ТАНАСІЙЧУК 

   

Секретар кафедри                                                                                                                            Наталя МАЗУРКЕВИЧ 

 

 

 

 


